

Aanbesteding: Transport Restafval en Gft-afval
Aanbestedende Dienst: gemeente 's-Hertogenbosch
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Referenties

Vraag:

Inschrijver moet ervaring hebben in het transporteren van huishoudelijk restafval en GFT afval. Kunt u aangeven waarom specifiek deze afvalstoffen worden benoemd? Een transporteur die andere afvalstoffen heeft vervoerd heeft immers evenveel kennis en kunde in het transporteren van afvalstoffen.

Kunt u dit aanpassen naar 10.000 en 5.000 ton afvalstoffen?

Antwoord:

Dit is de aard van de opdracht. Dit zijn de afvalstoffen waarvoor het transport opgezet is. Het gestelde blijft gehandhaafd zowel qua aard als omvang. Uw voorstel is niet akkoord.

Beantwoord op: 06-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Referenties

Vraag:

Mag een referentie ook het transporteren, middels vrachtauto combi met containers zijn uitgevoerd?

Antwoord:

Nee, dat is niet akkoord.

Beantwoord op: 06-02-2023
Label: Inhoud